

## 推动现代商贸物流产业更好更快发展

### 全力打造优质现代化物流产业园区

——访石家庄交投集团党委书记、董事长赵付安

□石家庄日报记者 宋钧

“交投集团坚决贯彻市委、市政府部署要求，积极践行‘二环内做减法，二环外做乘法’城市发展理念，认真落实将大型农批市场和物流园区疏解到三环以外的城市发展要求，高质量推进项目建设和运营管理。”11月21日，石家庄交投集团党委书记、董事长赵付安说，目前，石家庄国际农产品批发交易中心二期、石家庄交投冷链物流城市集配中心一期、石家庄交投智联国际物流枢纽等项目正在紧张建设中。

在谈到项目建设工期及意义时，赵付安说，按

照计划，石家庄国际农产品批发交易中心二期及石家庄交投冷链物流城市集配中心一期，将于11月底完工，具备交付条件；石家庄交投智联国际物流枢纽项目，将于今年底完工，具备交付条件。项目建成投入运营后，将进一步科学优化我市城市发展新格局，对提升城市品质，保障供给、改善民生具有重要意义。

赵付安表示，下一步，交投集团将进一步强化责任担当，对标“行业一流”企业，着力打造辐射范围广、集聚效应强、服务功能优的现代化物流产业园区，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

### 引领城市西南商业消费新潮流

——访桥西勒泰广场董事长张成魁

□石家庄日报记者 焦莉莉

随着桥西勒泰广场的投入试运营，槐安西路沿线再添新商业综合体。“我们围绕‘让生活更美好’的商业理念，为现代家庭打造生活第三空间，引领年轻时尚的消费潮流，打造城市西南商业新地标。”11月21日，桥西勒泰广场董事长张成魁接受记者采访时表示。

据介绍，桥西勒泰广场建筑面积10.3万平方米，主要定位为城市区域型购物中心。秉承“携手世界商业，改变城市生活”的企业使命，项目将打造消费新空间，多措并举激发消费活力、提升消费层级，更好发挥消费对经济增长的拉动作用。

目前，该项目处于试运营阶段，计划12月6

日正式运营。“我们已经引进了国内外知名品牌200余家。”张成魁说，其中有河北省首店6家，如城市英雄、魔方城市书房等；石家庄首店20家，如美天惠、乐刻运动、鹿岛等；知名旗舰品牌100家，如宝贝王、华为、万达影城等。万达影城还引进了河北首个中影影院显示屏（CINITY LED）放映系统，为顾客带来全新的沉浸式观影体验。

桥西勒泰广场填补了中心城区西南区域的商业空白，满足了消费者多元化的消费需求，进一步优化了全市商业布局。“项目可新增就业岗位2100余个，预计年度客流达1600万，年营业收入6亿元。”张成魁表示，接下来还将不断完善项目配套设施，丰富消费业态和模式，更好地服务城市发展和群众生活。

## 提高诉求办理质效 建好群众“连心桥”

部分县（区）党政负责同志接听12345热线

本报讯（石家庄日报记者 戴丽丽）11月21日，井陉县、新华区、赵县、平山县、栾城区、赞皇县六个县（区）的党政负责同志，到石家庄市12345政务服务便民热线接听解答群众来电。

“家里旧房翻新，想扩建，但邻居不同意，怎么办？”“想了解我家附近有没有新建学校的计划？”“新房交房时，客厅窗户的玻璃有一道长裂缝，开发商承诺更换，但至今未更换。”“本人所在企业因经营不善导致职工医保欠缴，希望协调上级主管部门补缴医保。”“小区安装电梯已经有1年，但一直未运行

使用，小区没有物业，不知找谁沟通，望协调解决。”“我家所在小区有两个大门，但西门长期封闭，希望协调开启西门，方便群众出行。”……热线中，群众有的提出建议，有的咨询政策，有的倾诉难题，领导干部对每一条热线都高度重视，认真接听解答，当场无法解答解决的，立即调度安排核实盯办，确保问题得以解决。

当天，领导干部现场接听电话59个，话务员转接206个，共265个。主要涉及住房建设、公共服务、劳动人社、农业农村等方面问题。

## 以赛促学 铸就钢铁国防

石家庄市国防军事技能竞赛开幕

本报讯（记者 赵晓华）11月21日上午，石家庄市国防军事技能竞赛开幕。本次活动由中共石家庄市委宣传部、石家庄市国防动员办公室、石家庄警备区战备建设处、石家庄警备区政治工作处、石家庄市教育局、中共石家庄市委市直机关工委、石家庄市退役军人事务局、石家庄市国有资产监督管理委员会八部门联合主办。竞赛旨在提升全民国防素养，凝聚社会各界国防共识，推动现代化、国际化美丽省会城市建设。

开幕式中，来自石家庄市各县（市、区）和市属高校的近300名选手齐聚赛场。接下来的两天里，他们将围绕军事技能七个科目展开激烈角逐。活动现场，80余名裁判员与志愿者准备就绪，为赛事提供全面服务保障。据了解，竞赛结束后，将决出一、二、三等奖，并将推选出15名队员参加12月份举办的省级比赛。

开幕式上，参赛选手代表率先发言，表达了全力以赴、赛出风采的决心；裁判员代表庄严宣誓，将确保竞赛的公平公正。相关负责同志在致辞中强调了此次竞赛对普及国防知识技能的重要意义，指出国防军事技能竞赛是提升全民国防意识的重要平台，希望全体参赛人员以此次竞赛为契机，增强国防观念，锤炼军事技能。启动仪式在鸣枪声中开始，现场气氛达到高潮。

在激昂的《运动员进行曲》中，运动员、裁判员和工作人员有序前往指定地点，竞赛正式开始。此次竞赛不仅是一场军事技能的比拼，更是石家庄市全民国防教育的一次生动实践，将有力推动国防教育在全市的深入普及，激发广大市民关心国防、热爱国防的热情。

### 石家庄市生态环境保护委员会办公室发布重污染天气橙色预警启动Ⅱ级应急响应

根据省生态环境应急与重污染天气预警中心与中国环境监测总站、省气象灾害防御和环境气象中心联合会商，预计11月21日起，我市扩散条件转差，污染物持续累积，城市空气质量可能出现中度及以上污染过程。按照省生态环境保护委员会办公室《关于做好近期污染过程应对工作的函》（冀生态环保办函〔2024〕24号）建议，为减轻重污染天气对公众健康的影响，经市气象和市生态环境部门研判，市生态环境保护委员会批准，现向全市域发布重污染天气橙色预警，2024年11月21日20时启动重污染天气Ⅱ级应急响应，解除时间另行通知。

# 悦读

从订阅一份《燕赵晚报》开始

为老人找寻一个漫步夕阳的伙伴  
为孩子捧上一盏点亮人生的明灯  
为家庭注入一缕恬恬淡淡的墨香

全年订价336元 优惠价298元

咨询电话：88629333



订报赠送价值966元 大礼包